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Áldott, Békés,
Karácsonyi Ünnepeket

Kívánunk minden
kedves olvasónknak!

Ismét fát ültettünk a településen

Márciusban az önkormányzat az Ágfalvi Váci Mihály 
Általános Iskola 8. osztályosaival tíz facsemetét ültetett 
a Fő utcán. A gyerekek már ekkor kedvet kaptak a falu 
szépítéséhez, lám iskolájuktól is úgy búcsúztak el, hogy a 
bölcsőde épülete elé emlékfát ültettek.
November 17-én a Tematikus Témahét keretében az 5. 
osztályosok két fát ültettek el a Papkert Játszótéren.

Köszönjük Péter Gyulának és kedves családjának, hogy 
hosszú évekig gondozták, festették házuk előtt lévő 
szekeret, mely a fő utca egyik impozáns látványossága 
volt. Évente többször is beültették virágokkal, öntözték, 
gyomlálták, hogy mindenki gyönyörködhessen benne.
Sajnos az idő eljárt felette, ezért el kellett búcsúznunk tőle.
A buszmegálló mögötti hely megüresedett, szépítésé-
re várjuk ötleteiket!
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Mindenki csak abból adhat, ami neki is van.
Közeleg az év vége, nem is akármilyen évé. 
2020 a Covid és a gyűlölködés éve. Jó lesz, ha vége 
lesz. Amiért tollat ragadtam az az, hogy ne ismét-
lődjön, annak ellenére se, hogy 2021-ben is biztos 
lesz még járványhelyzet, és egyre közelebb kerü-
lünk az országgyűlési választásokhoz, ami megint 
jó okot adhat egyeseknek a hangos szitkozódásra, 
mocskolódásra.
Ágfalván gyönyörű környezetben élünk majdnem 
2500-an. sokfélék vagyunk, de tudjuk a sokszínű-
ség gyönyörködtet. Ugyanakkor mindannyiunk 
közös érdeke az, hogy Ágfalva szépüljön, épüljön, 
ezáltal mindannyiunk életminősége javuljon.
Az a gyűlöletkeltés, mocskolódás, amely egyesek 
részéről rendszeres, szinte minden este, valamilyen 
információ kapcsán, ferdített, igaztalan, bántó, han-
gulat és életminőség romboló. Arról nem beszélve, 
hogy olyanokat is sért, akik önzetlenül, elkötelezett-
ségből, tudásukkal, tapasztalataikkal a településért 
dolgoznak, időt, energiát, munkát, nem ritkán saját 
pénzüket sem sajnálva. Olyanok részéről, akik nem 
találják a helyüket, nincs konstruktív javaslatuk, ne-
gatív kritikával illetnek minden történést, közben 
azt állítva, hogy semmi nem történik, de ami törté-
nik, az biztos rossz, és egyébként is „Miért mocsko-
lódnak?” – Természetesen mások.  
Valahogy bent ragadtak a 2019-es kampányban, 
ami kapcsán csak csendben, de egyenes gerinccel 
emlékeztetnék minden kedves ágfalvit a jelenlegi 
képviselő-testület egyik tagja, sőt családtagja ré-
széről sem olvashattak semmilyen negatívumot az 
ellenünk indulókról, vagy az elődeinkről.
A testületek tagjai és a polgármester is munkával 
kampányolt, és azóta sem élünk kritikával mások-
kal szemben, nem személyeskedünk, sokkal in-
kább tesszük a dolgunkat.
Az előző ciklusban is, és ma is fontosnak tartja 
mindkét testület, hogy a fejlesztésekből minden 
terület egyformán részesüljön. Törekszünk arra, 
hogy a településen egyre több szilárd burkolatú út 

épüljön, hogy fejlődjenek az intézmények, hogy 
a támogatást igénylő civil szervezetek munkáját 
anyagilag támogassuk, ha arra igényt tartanak. 
Mindezt úgy, hogy ezáltal semminemű függőséget 
nem teremtünk, sőt szorgalmazzuk az igazi civil 
működés létrejöttét. Segítettük mindkét - a katoli-
kus és az evangélikus - egyház felújításait, támogat-
tuk a településen folyó hagyományőrző munkát, 
folyamatosan újítjuk a Tájházat, mely a régen itt élő 
német nemzetiségi lakosság tárgyi emlékeit őrzi.
Dolgozunk a forrásteremtésen, olyan intézkedé-
sekkel is, melyek okán a beruházásokkal nem vé-
reztetjük ki anyagi lehetőségeinket, sokkal inkább 
a folyamatos, biztonságos hitelmentes működés 
alapjait biztosítjuk. Közben rengeteg pályázatot 
írunk, és örömmel jelenthetem, egyre több ered-
ménnyel.
Természetes  en sok javítandó dolog van a telepü-
lést illetően. De hol nincs? Mindannyiunk jogos 
igényei messze nincsenek megvalósítva. Vagyis 
bőven van feladat. Folyamatosan dolgozunk meg-
oldásukon, és mindannyian boldogabbak lennénk, 
ha mindenki észrevenné ezeket, örülne neki.
Örülne a megépült útnak, akkor is, ha nem az ő 
házához vezet, örülne az intézményi fejlesztések-
nek, akkor is, ha nincs bölcsődés, óvodás, iskolás 
gyereke, vagy unokája. Türelemmel viselné a va-
lóságot, igyekezne jobbítani, mert tudatában van, 
hogy varázsütésre nem épül vár. Rengeteg és ke-
mény munka eredménye, ha mégis elkészül.
Megjegyzem, jó szívvel vesszük és köszönjük – 
mert erre is van számos példa -, ha ezek megvaló-
sításában használható javaslataikkal, munkájukkal 
segítséget nyújtanak. Minden, hasznos, a közösség 
érdekeit támogató kezdeményezés a település érté-
ke lesz.  A mocskolódás, a gyűlöletkeltés, a sokszor 
személyeskedésbe menő sértegetés nem az. Ágfal-
vához, mindannyiunkhoz méltatlan! Erőforráso-
kat veszítünk vele. A tettekre készek motiváltságát 
rontja, a jóérzésű embereket félrevezeti, mindany-
nyiunk napjait megkeseríti.



— 3 —

2020. november-december

Ezért tisztelettel kérek minden Elégedetlenkedő 
Kritikusomat is, leginkább azokat, akik bejelentett 
ágfalvi lakcímmel sem rendelkeznek, a személyes-
kedést mellőző, eredményeket produkáló együtt-
működésre.
Egy jól működő XXI. századi faluközösség létre-
hozásának alapvető feltétele a Kreativitás, Konst-
ruktivitás, Kommunikáció és a Kritikai érzék.
Vagyis a szitkozódás helyett jó és új megoldások, 
a gyűlölködés helyett együttműködés, együttdol-
gozás. A mocskolódó üzengetés helyett a szemtől 
szembe, a kölcsönös tiszteleten alapuló, előrevi-
vő, megértést segítő beszélgetések. A megvalósult 
dolgok után pedig a kritikus értékelés. Mindebben 
legyenek segítségünkre! Ha problémájuk van, ne 
a facebookon mocskolódjanak! Ügyfélfogadáson 
minden kérdésükre választ kapnak, kérésükre re-
agálunk.
Közeleg az év vége, és továbbra is veszélyeztet ben-
nünket a korona vírus. Ezért ünnepeink is mások 
lesznek. Mások, de ez nem azt jelenti, hogy nem le-
hetnek meghittek, szeretetteljesek, harmonikusak.
Képviselő-testületeink nevében köszönöm a 
2020. évben nyújtott együttműködést, segítsé-
get, munkát mindazoknak a lakosoknak, akik 
tettek bármi jót lakókörnyezetükért, a faluért. 
Szépítették azt, virágosítottak, árkot tisztítottak, 
összeszedték lakókörnyezetükben az elszórt sze-
metet, autóbehajtót építettek, fát ültettek – ter-
mészetesen engedéllyel -, segítették az arra rá-
szorulókat a karantén idején.
Igazi közösség csak ott jön létre, ahol az emberek 
rejtélyes módon szeretik egymást. Minden érde-
ken, valláson, politikán, társadalmi helyzeten és 
világnézeten túl.
Minekután mindenki csak abból adhat, ami neki 
is van, szeretetet csak az adhat, akinek a lelkében 
szeretet van. Megértést csak az, aki képes mások ér-
tésére, bölcsességet, aki maga is bölcsességgel áldott.
Gyűlölködést? A gyűlölködőket felejtsük el!
Már csak azért is, mert közeleg a szeretet ünne-
pe, melynek okán kívánok mindenkinek meghitt, 
békés karácsonyi ünnepeket! Az új esztendőre jó 
egészséget, sikereket és boldogságot!

Pék Zsuzsanna
polgármester

Év legviccesebb természetfotója világversenyén 2020, 
The Comedy Wildlife Photography Awards pályáza-
tán: Kránitz Roland, ágfalvi természetfotós az „O Sole 
Mio” című képével közönség díjat nyert.

35000 képből jutott el a döntőig és több mint 18000 
szavazattal elhozta a közönség díjat.
Színvonalas teljesítményéhez szívből gratulálunk, és 
további fotós sikereket kívánunk!

 Ne égess! Apríts!
Ágaprítási szolgáltatásunkkal kényelmes 

megoldást kínálunk:

 metszéskor keletkezett ágak-gallyak

 kertrendezés során kivágott növényzet

 letört ágak, kidőlt fák

 elszáradt- beteg tuják, fenyőfák,
 ledarálására és elszállítására!

+36-70/284-2870
Fakopáncs ágdarálás, a fenntartható megoldás!
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Iskolánk hírei
Hagyományainkhoz híven, idén is részt vettünk, 
az október 3-án megrendezett Európai Madár-
megfigyelő Napokon. Közel 30 fővel képviseltük 
iskolánkat a rendezvényen, ahol nem csak távcsö-
ves madármegfigyelés, hanem madárgyűrűzés is 
volt. Így még közelebbről ismerkedhettünk ha-
zánk madaraival. Köszönet érte a FHNP mun-
katársainak: Mogyorósi Sándornak, Mészáros 
Krisztának és Goda Istvánnak.
Domonkosné Szemerédy Zsuzsanna szakkörvezető

Iskolánk tanulói és szüleik egy közel 40 fős csa-
pattal vettek részt az idei Geotóp-napon, ahol 
Horváth Csaba geológus vezetett be minket a 
több millió éves kövületek világába. A Páneuró-
pai Piknik közelében lévő felhagyott kavicsbá-
nyában a gyakorlatban is megismerkedhettünk 
a geológusok izgalmas és látványos munkájával. 
10-12 millió éves kagylók, csigák kövületeit bá-
nyászhattuk ki a kavics, homok alól. 
Domonkosné Szemerédy Zsuzsanna természet-
barát szakkör

HALOTTAK NAPJA
Hagyományainkhoz híven az idei évben is meg-
emlékeztünk a temetőbe nyugvó hősi halottakról.
8. osztályosaink rendbe tették a sírokat, virágot és 
mécsest helyeztünk el.
Halottak napján pedig közös gyertyagyújtással 
emlékezünk.

KÖRNYEZET- ÉS TERMÉSZETVÉDE-
LEM TÉMÁBAN- A FERTŐ-HANSÁG 
NEMZETI PARK VÁNDORKIÁLLÍTÁ-
SÁNAK ADOTT OTTHONT ISKOLÁNK

Iskolánk tanulói 1100kg gesztenyét szedtek ok-
tóber elején.
1. helyezett: 3. osztály 
2. helyezett: 8. osztály  
3. helyezett: 7. osztály
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Egyéni helyezések:
1. helyezett: Zach Péter, 6. osztály, 21 kg 
2. helyezett: Völker Deli Szabolcs, 7. osztály, 12, 3 kg 
3. helyezett: Fodor Virág, 5. osztály, 11, 9 kg

Papírgyűjtésben az alábbi osztályok és egyének 
jeleskedtek:
1.       helyezett: 3 osztály (5104 kg) 
2.       helyezett: 5. osztály (3750 kg) 
3.       helyezett: 4. osztály (2074 kg) 
Egyéni helyezések:
1.       helyezett: Ligeti Laura, 3. osztály, 3500 kg
2.       helyezett: Varga Nóra, 4. osztály, 1200 kg
3.       helyezett: Markó Koppány, 5. osztály, 875 kg 

Közművelődést érintő 
Covid rendelkezések

A Magyar Közlöny novemberi számában (MK 242. 
szám) megjelentek a veszélyhelyzet ideje alatt alkal-
mazandó védelmi intézkedések.

Ennek alapján a rendezvények megtartása, vala-
mint a könyvtárak, múzeumok nyitva tartása tilos 
az alábbiak szerint.

„A szabadidős létesítmények használata tilos, bele-
értve különösen a fitnesztermeket, fedett uszodákat, 
múzeumokat, könyvtárakat, mozikat, állatkerteket és 
korcsolyapályákat.”

„12. § (1) Az e rendeletben meghatározott kivétellel tilos
a) az előadó-művészet valamennyi ágának fellépése cél-
jából megtartott eseménynek, függetlenül annak nyilvá-
nosságától (így különösen színház, tánc-, zeneművészet, 
cirkusz),
b) a mozinak,
c) az edző- és fitneszteremnek,
d) az uszodának,
e) a közfürdőnek,
f ) a jégpályának,
g) az állatkertnek, a vadasparknak,
h) a kalandparknak, a vidámparknak,
i) a játszóháznak és
j) a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári el-
látásról és a közművelődésről szóló törvényben megha-
tározott:
ja) muzeális intézménynek,
jb) nyilvános könyvtári ellátást biztosító intézménynek,
jc) kép- és hangarchívumnak,
jd) közművelődési intézménynek,
je) közösségi színtérnek és
jf ) integrált kulturális intézménynek

a látogatása és e helyszíneken – az ott foglalkozta-
tottak kivételével – a tartózkodás.”

Az intézkedésről bővebben https://magyarkozlony.hu/ 
oldalon tájékozódhatnak.

Bízva a legjobbakban, mindenkinek 
jó egészséget kívánunk!
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Híreink röviden 
Településünk csatlakozott 4 további településsel 
az Interreg Austria – Hungary 
CO-AGE AT-HU123, azaz Intézményi együtt-
működés az idősbarát és gondoskodó közösségek 
támogatására indított pályázathoz.
A projekt 2022. októberig tart, melynek keretében: 
 - Polgári fórumok
 - Social-Media Workshop-ok
 - „Gondoskodó Közösségek” Roodshow 
 - és Idősbarát rendezvények
kerülnek megszervezésére.
A program koordinátori feladatokat Zselinszkyné 
Kondor Nikoletta, a Képviselő Testület tagja látja el.

Szűk körben, szabad téren az Ágfalvi Váci Mihály 
Általános Iskolában emlékeztünk meg az 1956. 
október 23-i eseményekről, a forradalomról.
A színvonalas műsort a 8. osztályosok adták elő, 
felkészítő tanáruk Horváth Hajnalka volt.
Befejeződött a lomtalanítás, melyen az idén is sok 
elszállítandó anyag gyűlt össze.

Az STKH autójában a helyszínen törték és tömörí-
tették a lomokat, majd a Cséri lerakóba szállították.

Folyamatosan veszik át az igénylők a sárga fedelű 
kukákat a műanyag hulladék gyűjtésére.
Az első körben 366, a pótigénylésben 96 háztar-
tásban igényelték ezt a gyűjtő edényt.
A második körben igénylők telefonos bejelentke-
zés után (99/330-012) a Polgármesteri Hivatalban 
átvehetik kukáikat, kérjük az átvételi elismervény-
hez személyes adataikat és ügyfél azonosítójukat 
hozzák magukkal.
Mivel a szolgáltató előre láthatólag 2021 már-
ciusától csak a gyűjtőedényeket üríti, kérjük 
azokat, akik még nem igényelték a sárga fedelű 
gyűjtő edényeket, tegyék meg.
A lombhulladékot illetően az STKH kérése, 
hogy amennyiben a szállítási napon a nagy 
mennyiség miatt nem tudják aznap elszállítani, 
hagyják kint a kukákat és zsákokat, mert más-
nap elszállításra kerülnek.
Településünk újabb pályázatot nyert. Az elnyert 
támogatást napelemek telepítésére fordíthatjuk, 
melyeket a Bölcsőde épületére fognak telepíteni. 
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Ezzel csökkentve az épület fenntartási, működte-
tési költségeit, hozzájárulva a káros anyag kibo-
csátás mérsékléséhez.

2020-ban az utolsó tömegeket mozgató rendezvé-
nyünk a Gesztenye Fesztiválhoz kapcsolódó Tök-
jó Vásár volt. A rendezvény kiváló hangulatban 
sokaknak jelentett kellemes programot. 
Köszönjük mindazok munkáját, akik a finom fa-
latokról, italokról és a programról gondoskodtak, 
szabadidejük terhére.
A koronavírus járvány miatt az év hátra lévő ré-
szébe tervezett rendezvényeinket nem tartjuk 
meg, mindannyiunk egészségét szem előtt tartva.
Katolikus Templom belső felújítása elkezdődött.

A szent misék ezen idő alatt vasárnap 8 órakor az 
Evangélikus Templomban lesznek.
Jövőre ünnepeljük az ágfalvi csatának 100. év-
fordulóját A történelmi eseményeket illusztráló 
kisfilmet forgattak településünkön a katolikus 
templomnál és a temetőnél. 
Köszönjük mindazoknak, akik részt vettek, se-
gédkeztek hagyományőrző búcsúi legényfa ál-
lításon, a legénytáncba beálltak, a talpalávalót 
muzsikálták, és aktívan részt vettek nemzetiségi 
hagyományunk megélésében.
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Az idei esztendőben a jól ismert járványügyi helyzet miatt nem tarthattuk meg Idősek Napi rendezvényünket. Ezért 
Önkormányzatunk nevében ezúton szeretném kifejezni a szép és időskorú lakosság felé megbecsülésünket és 
tiszteletünket Magyar Ottó: Az élet alkonyán című versével. 

Magyar Ottó: Az élet alkonyán
Mikor kezed, lábad úgy fáj, majd leszakad, 
A hátad meggörbül az élet súlya alatt.
Mikor bajodról tudsz már csak beszélni,
Azt kérded magadtól: Érdemes még élni?
Ha zimankós télben kicsi szobád hideg,
Ha sok ismerős arc mind fásult és rideg
Ha a vérnyomásod naponta kell mérni,
Megint csak azt kérded: Érdemes még élni?
Amikor nem bírsz el már egy üres szakajtót,
Amikor napokig nem nyitnak rád ajtót,
Mikor a holnaptól rettegve kell félni,
Újra csak azt kérded: Érdemes még élni?
Amikor az idő ólomlábon halad,
És megkeseredik a szádban a falat,
Imádságodban sem tudsz semmit kérni,
Így sóhajtasz: Uram, érdemes még élni?
Ha népes családodból egyszál magad maradsz,
Amikor nem vetsz és már nem is aratsz,
A sorstól nem tudsz semmi jót remélni,
Hát csoda, ha azt kérded: Érdemes még élni?
Agyonhajszolt szíved akadozik, s kihagy,
Amikor rádöbbensz arra, hogy már senki se vagy,
Szégyenkezve indulsz némi segélyt kérni,
Keserűn fakadsz ki: Érdemes még élni?
Ó felebarátom, megértem keserved,
Méltányolom, hogy sokszor panaszra áll nyelved,

Túl kemény fából faragták kereszted,
Cipeled, vonszolod, minden tagod reszket
Mégis arra kérlek, próbálj meg remélni,
Próbálj a Sorssal bátran szembenézni!
Hiszen, lelked még nem üres, kiégett,
Vedd észre bátran körülötted a szépet!
Vedd észre tavasszal, ha megjönnek a gólyák,
Szélkuszálta fészkük hogyan igazgatják.
Villásfarkú fecskék hogy hordják a sarat,
Hogyan rakják fészküket az ereszed alatt.
Ugye, hogy szíved nem csak hideg márvány,
Vedd észre, mily csodás nyáron a szivárvány!
Feslő rózsabimbón hogy csillog a harmat,
Örülj nyár reggelén a sok madárdalnak!
Mosolyogj megértőn szerelmesek láttán!
Te békédet is őrzik katona a vártán.
Teérted is felkél Isten áldott napja,
Érted is mond imát kis templomod papja.
tárd ki szívedet minden szépnek, jónak,
Nyújts segítő kezet a rászorulónak!
Adjál szeretet, mit majd viszonoznak,
Mert hidd el az emberek nem is olyan rosszak!
Sütkérezz még kissé az őszi napsütésbe,
Lapogass csendesen az emlékek könyvébe!
S ha majd s Sorssal meg tudtál békülni,
A még hátralévőt könnyebb lesz leélni.

Bár megtartani a rendezvényt, melyen együtt lehetnénk, nem tudjuk, igyekszünk lehetőségeinkhez mérten kár-
pótolni az érintettek egy részét. Módunkban áll a 70 év fölöttieket ajándékutalványban részesíteni.
Az év végéhez közeledve szociális rendeletünkben foglaltak figyelembevételével 39 élelmiszercsomagot és 10 db 
50.000.-Ft-os támogatást osztunk szét az alacsonyabb jövedelemmel rendelkezőknek.
Az idei évben is van magánadakozónk, akinek köszönjük, a rászorulok nevében is a nagylelkű adományokat.
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polgármester


